
Gemeinsam Großes bewegen. Bewerben Sie sich jetzt.

Pflichtpraktikant/in im Personalrecruiting
Organisation: Bosch Communication Center Magdeburg GmbH | Nation: Deutschland | Standort: Magdeburg | Funktionsbereich: Personal |
Level: Praktikum | Datum: 20.02.2017 |

Möchten Sie Ihre Ideen in nutzbringende und sinnvolle Technologien verwandeln? Ob im Bereich Mobility Solutions, Consumer Goods, 
Industrial Technology oder Energy and Building Technology – mit uns verbessern Sie die Lebensqualität der Menschen auf der ganzen Welt. 
Willkommen bei Bosch.
Der Geschäftsbereich Bosch Service Solutions bietet innovative Lösungen rund um das Thema Business Process Outsourcing für komplexe 
Geschäftsprozesse und Dienstleistungen. Unsere Services sind international gefragt und werden weltweit in mehr als 30 Sprachen und 15 Ländern 
erbracht. Im Produktbereich Business Solutions steht die Entwicklung und Realisierung ganzheitlicher und innovativer Servicelösungen im Vordergrund –
für die Bereiche Verkehr, Gebäude und Kundeninteraktion. Der Produktbereich Shared Services übernimmt Dienstleistungen für Bosch-interne 
Geschäftsprozesse – insbesondere für die Bereiche Buchhaltung, Personalwesen, indirekter Einkauf, Marketing und Logistik.

Ihr Beitrag zu Großem Was Sie dafür auszeichnet

Unterstützung im administrativen und operativen 
Bewerbermanagement
Erstellung und Veröffentlichung von Stellenanzeigen 
Bewerbervorauswahl
Betreuung der Kandidaten während des gesamten 
Bewerbungsprozesses
Pflege und Aktualisierung des bestehenden Bewerberpools 
Durchführung von Telefoninterviews und Bewerberrunden 
Unterstützung bei der Entwicklung und Umsetzung von 
Rekrutierungsmaßnahmen
Teilnahme an Recruitingevents
Erstellung von Statistiken

Praktikumsdauer: mind. 5 Monate, davon mind. 8 Wochen 
Pflichtpraktikumsanteil

Praktikumszeitraum: 01.04.2017 - 30.09.2017 
 oder nach Absprache

Immatrikulierte/r Student/in der Fachrichtung
Wirtschaftswissenschaften, Psychologie oder Pädagogik
idealerweise mit Schwerpunkt Personal
Pflichtpraktikumsanteil lt. Prüfungsordnung von mind. 8
Wochen
Interesse an praktischen Aufgaben im Personalbereich
Selbständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie
Genauigkeit und Zuverlässigkeit
Koordinationsvermögen und Organisationstalent
Gute kommunikative Fähigkeiten, insbesondere eine gute
mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit
Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Starten Sie etwas Großes.
Kontakt Personalabteilung: Janine Mauersberger, Tel.: +49(391) 59081-207
Bewerben Sie sich per Post: Bosch Service Solutions Magdeburg GmbH, 
Personalabteilung, Janine Mauersberger, Otto-von-Guericke-Strasse 13, 39104 Magdeburg
oder per E-Mail: bewerbung.magdeburg@de.bosch.com




